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ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 

  
 Από την πρώτη στιγμή που είδαν το φως της δημοσιότητας τα 

γεγονότα που αφορούν τη ΔΟΥ Χαλκίδας, εκφράσαμε ως Ομοσπονδία 

την απερίφραστη καταδίκη μας σε φαινόμενα διαφθοράς, χρηματισμού 

κλπ. Έχουμε εμπιστοσύνη στη Δικαιοσύνη και απαιτούμε την 

παραδειγματική τιμωρία όσων κριθούν ένοχοι, χωρίς καμία επιείκεια. 

Επισημαίνουμε ότι τη βασική ευθύνη για τη λειτουργία και έλεγχο -

εποπτεία των φορολογικών υπηρεσιών, συμπεριλαμβανομένης της 

επιλογής Προϊσταμένων, φέρει η Διοίκηση της ΑΑΔΕ, συνεπώς οι κύριες 

ευθύνες πρέπει να αναζητηθούν εκεί και όχι στον απλό συνάδελφο που 

εκτελεί με ευσυνειδησία τα καθήκοντά του κάτω από αρκετά δύσκολες 

συνθήκες.  

 Την ίδια στιγμή, θέλουμε να καταγγείλουμε την απόφαση του 

Διοικητή της ΑΑΔΕ να καταργήσει ουσιαστικά τη ΔΟΥ Χαλκίδας με 

μεταφορά των αντικειμένων της στις αντίστοιχες υπηρεσίες της Αττικής. 

Δεν πρέπει να περάσει! Καλούμε και την πολιτική ηγεσία να πάρει θέση! 

Θεωρούμε αδιανόητο να εφαρμόζονται αντίποινα και να τιμωρούνται 

συλλήβδην όλοι οι υπάλληλοι μιας υπηρεσίας, τη στιγμή που η μεγάλη 

πλειοψηφία δεν έχει σχέση με τα γεγονότα.  

Μια τυχόν κατάργηση της ΔΟΥ Χαλκίδας με μεταφορά των αρμοδιοτήτων 

στην Αττική είναι καταστροφική απόφαση γιατί: 

❖ στιγματίζει μόνιμα και τιμωρεί τη συντριπτική πλειοψηφία των 

εργαζομένων στη ΔΟΥ Χαλκίδας, οι οποίοι δε φταίνε σε τίποτα. 

❖ ανατρέπει δραματικά την καθημερινότητα των εργαζομένων αυτών, 

που θα κληθούν να καλύψουν τεράστιες αποστάσεις όχι μόνο από τη 

Χαλκίδα, αλλά και από την Λίμνη, το Αλιβέρι, τα Ψαχνά κλπ. 

❖  προκαλεί μεγάλη αναστάτωση και ταλαιπωρία σε όλους τους πολίτες 

και επαγγελματίες του νομού Εύβοιας οι οποίοι δε θα μπορούν πλέον να 



εξυπηρετηθούν. Δεν είναι τυχαίο το ότι δεν υπάρχει φορέας-

συλλογικότητα στο νομό Εύβοιας που να μην έχει εκφράσει την καταδίκη 

του στο σχέδιο κλεισίματος της ΔΟΥ Χαλκίδας 

❖ δυσκολεύει ακόμα περισσότερο την κατάσταση στις ήδη 

επιβαρυμένες κεντρικοποιημένες υπηρεσίες της Αττικής, πολλές από τις 

οποίες δουλεύουν ήδη “στο κόκκινο”. 

 Αν η Διοίκηση της ΑΑΔΕ, παρά τις ρητές δεσμεύσεις της περί του 

αντιθέτου, έχει σχέδια να καταργήσει και τις ΔΟΥ της περιφέρειας μετά 

από Αττική-Θεσσαλονίκη, ας βγει να το πει ανοιχτά! Ας μην ψάχνει 

προσχήματα ή αφορμές, ιδιαίτερα από τη στιγμή που η ίδια αποτελεί 

μέρος των προβλημάτων που αντιμετωπίζουμε καθημερινά, και σε καμία 

περίπτωση παράγοντα επίλυσης αυτών.  
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